



**В Тюменской области в рамках расследования уголовного дела по факту организации производства и сбыта незарегистрированных медицинских изделий проведен ряд следственных действий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238.1 УК РФ (производство и сбыт незарегистрированных медицинских изделий).

По данным следствия, не позднее июля 2016 года представитель акционерного общества «Тюменский завод медицинского оборудования и инструментов» организовал производство и сбыт незарегистрированных на территории Российской Федерации медицинских изделий, а именно паровых стерилизаторов различной комплектации. По техническим характеристикам



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

указанные медицинские изделия не обеспечивали эффективную стерилизацию биологических отходов.

В ходе расследования уголовного дела следователями регионального СК России, совместно с оперативными сотрудниками МВД России и УМВД по Тюменской области проведены необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, в том числе обыски в филиале завода в городе Москве, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

Кроме того, следователем в ходе проведения следственных действий изъяты бухгалтерская документация предприятия, исполнительная документация по сборке медицинского оборудования, а также регистрационные удостоверения на медицинские изделия и иные предметы, имеющие значение по уголовному делу. Допрошено руководство акционерного общества, проведена сравнительная экспертиза на соответствие медицинского оборудования регистрационным удостоверениям, устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления.

Необходимо отметить, что в ряде субъектов Российской Федерации продолжается расследование уголовных дел указанной категории. Так, в Новосибирской области расследуется уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ (производство и сбыт незарегистрированных медицинских изделий, совершенные в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору). Он с 1 января 2015 по июль 2016 года организовал производство и сбыт очистителей воздуха без оснащения приведенного оборудования необходимыми катализаторами очистки и иными деталями, в отсутствие которых их использование не оказывает бактерицидного воздействия на находящиеся в воздухе вирусы и бактерии. В результате в указанный период времени сфальсифицированное оборудование поставлено в клиники свыше 100 городов и иных населенных пунктов Российской Федерации. Выручка от продажи каждого очистителя воздуха варьировалась от 45 тыс. до 98 тыс. рублей. В Санкт-Петербурге следователями в рамках расследования уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, установлено, что обвиняемый, являясь изготовителем и правообладателем медицинского изделия (лабораторной информационной системы), не прошедшего государственную регистрацию, не имеющего регистрационного удостоверения и не включенного в государственный реестр медицинских изделий, с июля 2013 по апрель 2016 года заключил ряд контрактов и договоров с медицинскими учреждениями о его поставке, внедрении, запуске и обслуживании. За выполнение указанных работ обвиняемый получил более 9 млн рублей. Кроме этого в Рязанской области по результатам проверки размещенной в СМИ информации о поставках в ГБУ РО «Областная детская клиническая больница им. Н.В. Дмитриевой» некачественного жидкого медицинского кислорода возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ (сбыт фальсифицированных лекарственных средств в крупном размере).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Расследование уголовных дел продолжается.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1175831>